

甲洞衛星市為食街 圍欄擋客小販生意跌

(吉隆坡21日讯) 尽管吉隆坡市政局已开辟出入口，惟仍有甲洞卫星市为食街小贩申诉铁围栏让顾客止步，生意大受打击！

同时，有小贩为了方便下货，擅自拆除铁围栏，而遭市政局开罚单，让生意量剧降的小贩雪上加霜。

基于民众为方便，把车停泊路旁阻碍交通，隆市市政局上月在该处安装铁围栏，但小贩反映设了围栏造成生意严重受影响，顾客

都嫌麻烦不愿光顾。

经过协调，市政局在围栏处开设了6个出入口，方便民众出入，但小贩反映无助舒缓人潮锐减情况，上下货也面对困难。

有小贩为了生意及方便卸货，拆除铁围栏开辟出入口，却在昨日被巡查的市政局官员发现，并当场开罚单，罚款额高达2000令吉，接近整个月收入。

社区服务中心主任余保凭今日召开记者会，促请当局解决当地塞车问题的

同时，也必须顾及小贩生计，希望当局能考虑拆除铁围栏，或重设泊车位，以吸引民众光顾。

“这里生意以前很旺，现在铁围栏和黄线让民众不敢再来，怕中罚款。”

他说，市政局接获国会议员及居民投诉，未深入探讨塞车主因，就在为食街安装铁围栏，严重打击小贩生意。

他补充，小贩为了生意及生存，唯有冒险拆除围栏。他也质问，甲洞卫星市安慕路的塞车情况更严重，为何当局没有采取行动？

他说，为食街是甲洞区美食地标，如今入夜后如同死城。



■ 款，左起余保凭及赖先生。
刘国伟（右）自行剪开铁围栏而接获罚

生意大跌

◆水果贩赖先生

不明白为什么要安装铁围栏，铁围栏和黄线让这边的生意大跌。

難過馬路

◆小贩梁丽萍

这里道路宽大，老人家过马路很方便。”

下不了貨

◆水果摊贩刘国伟

我剪开铁围栏设进出口，因为铁围栏严重影响生意，下货也不方便。

进出口距离我的摊位很远，我的货又多又重，怎么扛来扛去？

以前早上8时营业至晚上10时，现在没



■ 为方便下货，业者剪铁围栏开设出入口。

人光顾，下午4时就早早收摊。

20年前这里有泊车位，后来因有人投诉交通阻塞就被取消。